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8.0 Eine Schulklasse aus Augsburg besucht das Deutsche Museum in Miinchen.
Der Eintritt betragt fir alle zusammen 87,00 €. Fir den Bus sind 151,50 € zu zahlen.
Fur die Fahrt erhdlt die Klasse vom Elternbeirat einen Zuschuss von 50,00 €.
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Zum Einzéunen eines rechteckigen Grundstiicks wurden 320 m Drahtzaun verwendet.

Das Grundstiick ist 70 m breit. Berechne die Lange des Grundsticks.

11

Berechne den Flacheninhalt dieser Figur.
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13.1 Das Volumen eines Wiirfels betragt 8 cm3.

Bestimme die Kantenlange dieses Wirfels.

Bei einem Spielwdrfel betragt die
Augensumme zweier gegenuberliegender

Waiirfelflachen immer 7.

14

Ergénze die Zeichnung.




